

## ПРОТОКОЛ № 3

засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

11 листопада 2022 року

**Присутні:** члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 30 осіб за списком, відповідно до Додатку.

### **Порядок денний:**

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

### **Доповідачі:**

директор КНП «Київський міській клінічний госпіталь ветеранів війни»  
Борисов Борис Михайлович;

головний бухгалтер КП «Дирекція з капітального будівництва та  
реконструкції «Київбудреконструкція» Сіренко Ірина Миколаївна;

директор з персоналу ПАТ «Київський маргариновий завод» Белова Олена  
Олександрівна;

головний бухгалтер ПАТ «Українська технологічна компанія» Ющенко  
Марина Володимирівна;

головний бухгалтер Приватного закладу освіти «Клевер КІДС» Тарковська  
Наталія Олексіївна;

директор ТОВ «Руст Україна» Пущенський Сергій Миколайович;

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступив заступник директора – начальник управління пільг, державної та інших допомог Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Бученко М. Він також оголосив порядок денний та регламент роботи засідання, та звернувся до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

Секретар тимчасової комісії Соя В. поінформував присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 жовтня 2022 року.

Він, зокрема, зазначив, що на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2022 року № 1037 «Деякі питання здійснення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із виплати заробітної плати» з вересня ц.р. відновлено діяльність щодо здійснення моніторингу погашення заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях міста Києва. Джерелом інформації для здійснення такого моніторингу є попередні адміністративні статистичні дані щодо наявності заборгованості із виплати заробітної плати (згідно поданої столичними суб'єктами господарювання звітності за формою № 3-борг (місячна) «Звіт про заборгованість з оплати праці»), а також щомісячні дані про стан виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, які надаються структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районними в місті Києві державними адміністраціями.

Згідно попередніх адміністративних статистичних даних на 01.10.2022 до органів державної статистики інформацію про наявність на заборгованості із виплати заробітної плати подав 171 суб'єкт господарювання, які зареєстровані у місті Києві, загальний обсяг боргу на яких склав 496,2 млн грн, що на 148,2 млн грн або на 42,6% більше порівняно з попередніми даними на 01.09.2022.

На 01.10.2022 у порівнянні з 01.09.2022: виникли борги із заробітної плати на 24 підприємствах на загальну суму 107,0 млн грн; збільшили заборгованість 59 підприємств на загальну суму майже 45,0 млн грн; на 51 підприємстві заборгованість зменшилась на загальну суму 9,0 млн грн; у повному обсязі погасили борги 34 підприємства на загальну суму майже 12,0 млн грн.

Із загальної кількості підприємств-боржників із виплати заробітної плати за попередніми адміністративними статистичними даними на 01.10.2022 борги із заробітної плати мали місце на: 41 підприємстві державного сектору економіки - 206,7 млн грн або 41,7% від загального обсягу боргу; 5 комунальних підприємствах - 3,4 млн грн (0,6 %) та на 125 недержавних підприємствах - 286,1 млн грн (57,7 %).

Крім того, за інформацією структурних підрозділів Київської міської та районних в місті Києві державних адміністрацій на 01.10.2022 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце ще на 6 комунальних підприємствах (які не звітують до органів статистики) на загальну суму 8,6 млн грн.

Згідно оперативних даних протягом жовтня ц.р. підприємствами міста, на яких за даними моніторингу на 01.10.2022 мала місце заборгованість із виплати заробітної плати, було виплачено майже 59,0 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за серпень 2022 року та попередні періоди), зокрема 3 комунальних у повному обсязі погасили борги на загальну суму 1,1 млн грн.

**СЛУХАЛИ:**

Борисов Б. повідомив, що на Комунальному некомерційному підприємстві «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни» заборгованість із виплати заробітної плати (1001,3 тис. грн) та платежів до Пенсійного фонду України (52,7 тис. грн) планується погасити у листопаді-грудні 2022 року після надходження коштів від НСЗУ згідно укладеного договору за програмою медичних гарантій (пакет № 49 «Забезпечення збереження кадрового потенціалу для надання медичної допомоги»). Поточна заробітна плата виплачується своєчасно.

Сіренко І. повідомила, що поточна заробітна плата працівникам КП «Дирекція з капітального будівництва та реконструкції «Київбудреконструкція» виплачується своєчасно. Наявна заборгованість із виплати заробітної плати (111,1 тис. грн) – це компенсація за невикористані дні відпустки звільненим працівникам, яку буде погашено до кінця поточного року.

Белова О. повідомила, що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками ПАТ «Київський маргариновий завод» (1484,6 тис. грн), виникла у зв'язку зі зменшення обсягів реалізації продукції та втрату клієнтів. Наразі забезпечено погашення заборгованості з заробітної плати за серпень та першу половину вересня ц.р. Виплата заробітної плати за другу половину вересня та за жовтень планується здійснити до кінця листопада ц.р.

Ющенко М. повідомила, що у ПАТ «Українська технологічна компанія» погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати (925,7 тис. грн - за серпень-вересень 2022 р.) планується здійснити до кінця п.р. за рахунок коштів, отриманих від замовників за виконані роботи та надані послуги.

Тарковська Н. повідомила, що у Приватному закладі освіти «Клевер КІДС» причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати, обсяг якої на 11.11.2022 склав 536,8 тис. грн на є відсутність діяльності з кінця березня по червень та у подальшому зменшення у 4 рази наданих послуг (школа; дитячий садок). З вересня товариство відновило роботу. Поточна заробітна плата виплачується своєчасно. Погашення боргів за травень-серпень та частково вересень-жовтень (звільненим працівникам) планується здійснити у повному обсязі до 01 лютого 2023 року.

Пуценський С. повідомив, що наразі господарська діяльність ТОВ «Руст Україна» повністю заблокована без будь-якої можливості виконувати свої зобов'язання перед працівниками, державою та партнерами, що пов'язано з накладанням арешту (Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 15.06.2022 у справі №761/10426/22 задоволено клопотання старшого групи прокурорів Офісу Генерального прокурора у кримінальному провадженні № 4202200000000480 від 20.04.2022) на всі без винятку активи

товариства, зокрема на всі банківські рахунки у т.ч. на ті, з яких здійснювалась виплата заробітної плати, а також сплата податків та платежів до бюджету.

У подальшому усі арештовані в рамках зазначеного кримінального провадження активи товариства були передані Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами (АРМА) на підставі ухвали слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 13.07.2022 у справі №761/12933/22 для здійснення заходів з ефективного управління ними.

Усі працівники товариства вимушено звільнились та з метою захисту своїх трудових прав організовані масові судові процеси по стягненню невиплаченої заробітної плати (31,9 млн грн) та інших компенсаційних вимог.

### **ВИСТУПИЛИ:**

начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області Шаботинський Валентин Володимирович;

начальник відділу санаторно-курортного обслуговування Управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Карасевич Наталія Володимирівна;

начальник управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Соє Тетяна Миколаївна;

начальник відділу соціально-трудових відносин, моніторингу, та звернень громадян управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Коржик Віталіна Віталіївна;

начальник відділу звернень громадян Управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська Віра Анатоліївна;

Шаботинський В. повідомив, що Головне управління Держпраці у Київській області приділяє велику увагу роботі з підприємствами які мають заборгованість з заробітної плати перед своїми працівниками.

Підприємства, які мають заборгованість з виплати заробітної плати знаходяться на відповідному обліку та на яких яких у подальшому, у першу чергу будуть здійснюватися перевірки. Під час проведення перевірок суб'єктів господарювання особлива увага приділяється додержанню законодавства про працю особливо в частині визначених вимог статей 115 та 116 Кодексу законів про працю України щодо своєчасного та у повному обсязі виплати заробітної плати у встановлені терміни та щодо виплат всіх сум, при звільненні працівника, у день звільнення.

Наразі Головне управління Держпраці у Київській області знаходиться у стані реорганізації. Але, з початку наступного року створюється Управління інспекційної діяльності у Київській області Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці, на яке покладено функції реалізації формування державної політики з питань нагляду та контролю за



додержанням законодавства про працю, зайнятість населення, загальнообов'язкове державне соціальне страхування в частині призначення, нарахування та виплати допомоги, компенсацій, надання соціальних послуг та інших видів матеріального забезпечення з метою дотримання прав і гарантій застрахованих осіб, державного ринкового нагляду у межах сфери своєї відповідальності.

Карасевич Н. повідомила, що згідно з письмовою інформацією директора ТОВ «Будіндустрія-Сервіс ЛТД» Васяновича С. (лист від 07.11.2022 № 116), заборгованість із заробітної плати перед працівниками товариства, яка мала місце на 01.10.2022 (955,9 тис. грн) погашена у повному обсязі 25.10.2022;

Соя Т. поінформувала, що за інформацією ТОВ «Атма професійне прибиральне обладнання» у статистичній звітності була допущена технічна помилка щодо одиниці виміру показника – сума заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками товариства на 01.10.2022 була зазначена у гривнях та склала 91 313,5 грн (у звітності 91 313,5 тис. грн). На 10.11.2022 сума боргу складає 268,4 тис. грн. Наразі товариством проводяться перемовини з орендодавцями щодо зменшення вартості орендної плати, вивільнені кошти будуть направлені на погашення існуючої заборгованості із заробітної плати.

Коржик В. поінформувала про наступне:

- згідно з письмовою інформацією директора ТОВ «Гюнсел» Гюнера Е. (лист від 07.11.2022 № 07-11/22), заборгованість із заробітної плати перед працівниками товариства, яка мала місце на 01.10.2022 ( за 1065,0 тис. грн), погашена у повному обсязі 01.11.2022, а також виплачено заробітну плату за жовтень ц.р.;

- з Приватним підприємством «Нічний експрес» наразі зв'язок відсутній, відповіді на запити не надходили. За інформацією, яка була отримана від підприємства 23.02.2022, його діяльність припинена;

- за інформацією ТОВ «Завод «Емко» та ТОВ «ВП «Емко» на 01.11.2022 заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками складає відповідно 1,5 млн грн тис. грн та 1,1 млн грн, причинами виникнення якої є відсутність замовлень (обсяги виробництва продукції у порівнянні з попереднім роком зменшились майже в 10 разів) у зв'язку із зменшенням (призупиненням) будівництва через військову агресію російської федерації. Більшість працівників товариств звільнено. Наразі кінцевий термін погашення боргів із заробітної плати залишається не визначеним;

Курбатська В. А. поінформувала про наступне:

- за інформацією ТОВ «Прем'єр Інтернешнл» товариство не працює, працівники звільнені. Всі поточні рахунки заблоковані і заарештовані на підставі прийняття постанови Кабінету Міністрів України від 03.03.2022 № 187 «Про забезпечення захисту національних інтересів за майбутніми позовами держави Україна у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації» (директор, власник (засновник) та бенефіціар товариства є громадянин рф).

Джерела та терміни погашення існуючої заборгованості із заробітної плати (2659,6 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (688,1 тис. грн) наразі не визначені;

- за інформацією ТОВ «Фірма «Т.М.М.» є будівельною організацією, але на час воєнного стану будівництво об'єктів призупинено. На даний час основним видом діяльності підприємства є надання експлуатаційно-комунальних послуг населенню, яке проживає в будинках побудованих товариством. Заборгованість із виплати заробітної плати (1366,8 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (3,0 тис. грн) виникла у зв'язку з несплатою споживачами за надані товариством експлуатаційно-комунальні послуги. Погашення існуючих боргів планується здійснювати по мірі надходження коштів від споживачів.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Взяти до відома письмову інформацію начальника Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Поліщук О. (лист від 11.10.2022 № 076-1568), що на підпорядкованому Комунальному підприємстві «Київреклама» прострочена заборгованість із виплати заробітної плати, яка склалась на 01.10.2022 в сумі 863,9 тис. грн погашена у повному обсязі. На 07.11.2022 будь-яка інша заборгованість із виплати заробітної плати відсутня;

3. Департаменту житлово-комунальної інфраструктури та Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

- сприяти вирішенню проблемних питань з метою прискорення погашення в найкоротші терміни існуючих боргів із виплати заробітної плати та платежів до Пенсійного фонду України на підприємствах, установах і організаціях, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва та знаходяться у сфері управління, а саме: КНП «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни», КП «Дирекція з капітального будівництва та реконструкції «Київбудреконструкція»;

- забезпечити розроблення (оновлення), погодження та виконання графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску, що склалась на 01.10.2022 на кожному підприємстві-боржнику, з урахуванням їх фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів, виплати поточної заробітної плати), а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем їх державної реєстрації;

- забезпечити дієвий контроль щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати на зазначених підприємствах з метою недопущення зростання (виникнення) заборгованості з неї;

- у разі не виконання графіків погашення заборгованості та несвоєчасної виплати поточної заробітної плати - розглянути питання про притягнення керівників підприємств-боржників до дисциплінарної відповідальності, у тому числі розірвання з ними контрактів.

Інформацію про вжиті заходи, прийняті рішення та результати проведеної роботи надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до 30.12.2022.

4. Управлінню з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити дієвий контроль щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати на Комунальному підприємстві «Київреклама» з метою недопущення виникнення заборгованості з неї.

5. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у тому числі передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України;

- своєчасну виплату поточної заробітної плати з метою недопущення зростання (виникнення нової) заборгованості з неї;

- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у тому числі виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з представницьким органом трудового колективу (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;

- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

6. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

6.1. довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

6.2. з метою забезпечення виконання доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 07.10.2022 № 24185 до листа Державної служби України з питань праці від 06.10.2022 № 3714/1/4.7-22а про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.09.2022 № 1037 «Деякі питання здійснення спеціального

моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати»:

- вживати невідкладних упереджувальних дієвих заходів з метою не допущення виникнення (утворення) поточної, а також погашення в найкоротші терміни існуючої заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;
- забезпечити організацію проведення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати, що розташовані на території району;
- активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, у т.ч. проведення її засідань в онлайн-режимі;
- забезпечувати перегляд (оновлення), затвердження та контроль щодо виконання графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати на кожному підприємстві-боржнику, а також оприлюднення цих графіків на сайтах районних в місті Києві державних адміністрацій;
- розглядати питання про притягнення до відповідальності керівників підприємств, установ і організацій, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва та передані до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, які допускають порушення вимог законодавства щодо своєчасності виплати заробітної плати.

Інформацію про проведену роботу надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щотижнево** та **щомісячно** у встановлені терміни.

7. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на столичних підприємствах, установах та організаціях, та недопущення їх зростання.

Заступник голови Київської міської  
державної адміністрації,  
голова тимчасової комісії



Марина ХОНДА

Секретар тимчасової комісії

Віталій СОЯ



Додаток 1  
до Протоколу № 3  
засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та  
інших соціальних виплат в м. Києві  
від 11.11.2022

### СПИСОК

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового забезпечення),  
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

11.11.2022

10-00

### Члени тимчасової комісії

БУЧЕНКО  
Максим Васильович

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії

СОЯ  
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

НАГОРНА  
Юлія Миколаївна

Начальник відділу моніторингу заробітної плати та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій, управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

РОМАНОВА  
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

МАЗУР  
Юрій Олександрович

Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)

ДОВГАЛЬ  
Тетяна Петрівна

Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК  
Оксана Жоресівна

Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАПОРОЖЕЦЬ  
Віктор Миколайович

Головний спеціаліст відділу банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (за згодою)

КРАВЧУК  
Юлія Сергіївна

Заступник начальника відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

МЕЛЬНИК  
Надія Миколаївна

Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

ОРИСЕНКО  
Тетяна Миколаївна

Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)

ПОЛЩУК  
Ганна Володимирівна

Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

ШАБОТИНСЬКИЙ  
Валентин Володимирович

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

### **Представники місцевих органів виконавчої влади**

КУЦОПАЛ  
Дмитро Валерійович

Заступник директора Департаменту – начальник управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ГРАЦЕНКО  
Олена Іванівна

Головний бухгалтер Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

### **Представники районних в місті Києві державних адміністрацій**

КАРАСЕВИЧ  
Наталія Володимирівна

Начальник відділу санаторно-курортного обслуговування Управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

КАЛАШНИК  
Микола Володимирович

Виконувач обов'язків голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

СОЯ  
Тетяна Миколаївна

Начальник управління соціального захисту Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

СОЯ  
Олександра Вікторівна

Начальник Управління соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

ГНИП  
Олена Миколаївна

Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

ЯЦУК  
Олеся Володимирівна

Начальник відділу по роботі з учасниками АТО/ООС управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ШАХРАЙ  
Тетяна Анатоліївна

Начальник управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

КОРЖИК  
Віталіна Віталіївна

Начальник відділу соціально-трудових відносин, моніторингу та звернень громадян управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО  
Віктор Іванович

Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА  
Віра Анатоліївна

Начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

#### **Керівники (представники) підприємств-боржників**

БОРИСОВ  
Борис Михайлович

Директор Комунального некомерційного підприємства «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни»

СІРЕНКО  
Ірина Миколаївна

Головний бухгалтер КП «Дирекція з капітального будівництва та реконструкції «Київбудреконструкція»

БСЛОВА  
Олена Олександрівна

Директор з персоналу ПАТ «Київський маргариновий завод»

ЮЩЕНКО  
Марина Володимирівна

Головний бухгалтер ПАТ «Українська технологічна компанія»

ТАРКОВСЬКА  
Наталія Олексіївна

Головний бухгалтер Приватного закладу освіти «Клевер КІДС»

ПУЩЕНСЬКИЙ  
Сергій Миколайович

Директор ТОВ «Руст Україна»